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Násobení osmi

1. Doplň řadu násobků čísla 8:
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2. Doplň řadu násobků čísla 8:


40,   48,     

    ,    64,    72	56,    

,  72	32,  40,    



16,     

,   32	48,    56,     	 

,  16,  24	64,    

,  80


3. Vypočítej příklady:


10 8 =    

8  	= 16

	8 =   40



8	4 =    

9  	= 72

	8 =    0



7	8 =    

8  	=   8

	8 =   64



3	8 =    

6  	= 48

	8 =   24


4. Vypočítejte:
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5. Kolik roků má každý člen rodiny?

Sestra Anička má 1 rok.


David je osmkrát starší než Anička .	 

Davidovi je   

roků.



Maminka je čtyřikrát starší než David.	 

Mamince je   

roků.



Tatínek je o čtyři roky starší než maminka.  

Tatínkovi je  

roků.



Babička je osmkrát starší než David.	 

Babičce je    

roků.



Dědeček je o šest roků starší než babička.  

Dědečkovi je  

roků.


ŘEŠENÍ:	Násobení osmi
1. Doplň řadu násobků čísla 8:
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2. Doplň řadu násobků čísla 8:

	40,   48,   56
	56,
	64,
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3. Vypočítej příklady:
	48,
	56,
	64
	8,
	16,
	24
	64,
	72,  80



	10 8 =
	80
	8
	
	2
	= 16
	5
	
	8
	=
	40

	8	4 =
	32
	9
	
	8
	= 72
	0
	
	8
	=
	0

	7	8 =
	56
	8
	
	1
	=  8
	8
	
	8
	=
	64

	3	8 =
	24
	6
	
	8
	= 48
	3
	
	8
	=
	24



4. Vypočítejte:
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5. Kolik roků má každý člen rodiny?

Sestra Anička má 1 rok.


David je osmkrát starší než Anička .	8 . 1 = 8	Davidovi je	8 

roků.



Maminka je čtyřikrát starší než David.	4 . 8 = 32	Mamince je  

32 

roků.



Tatínek je o čtyři roky starší než maminka.    32 + 4 = 36   Tatínkovi je  

36 

roků.



Babička je osmkrát starší než David.	8 . 8 = 64	Babičce je  

64 

roků.



Dědeček je o šest roků starší než babička.   64 + 6 = 70   Dědečkovi je _70 

roků.
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